

親子旅行 樂也融融

各位親愛的家長及同學：

夢芹於 4 月 20 日舉辦了本年度的家教會親子旅行。首先，我們要感謝天父的保守，讓我們在整個旅行期間都沒有遇到大雨，讓這次活動能順利進行。

這次的親子旅行，我們選擇了西九龍文化區作為參觀的地點。西九龍文化區是一個融合藝術、文化和娛樂的區域，提供了豐富多元的體驗和學習機會。在這裏，我們可以參觀各種設施，包括劇院和藝術展覽等，讓學生們能夠近距離感受藝術的魅力，並擴闊他們的視野。

在一個陽光普照的午後，我帶領着同學們在西九龍文化中心的草地上，一起玩了個受歡迎的遊戲——「麻鷹捉雞仔」。遊戲開始了。孩子們充滿活力地奔跑着，尋找躲藏的地方，並巧妙地躲避着「麻鷹」的追捕。他們笑聲不斷，互相鼓勵和支持，展現出友誼和團隊合作的精神。



下午，我們前往了錦田俱樂部，這是一個充滿活力和樂趣的場所。在這裏，同學們可以餵食動物，體驗各種刺激的機動遊戲，還有機會自己親手挖番薯及收割粟米。這些活動不但讓孩子們玩得開心，而且還能與大自然親密相處，共同創造了難忘的回憶。

我特別感謝所有參與這次親子旅行的家長和老師們，感謝你們的支持和協助。當天共有 360 位家長及學生參加，你們的熱情和積極參與是這次活動成功的關鍵。同時，我也要表揚我們的學生們，你們在旅行中表現出色，展現了友愛、團結和負責任的態度。

最後，我希望這次的親子旅行能夠成為孩子們成長路上的一次重要經驗，讓他們在一邊玩樂的同時也能夠學到知識和技能。我們將繼續致力於為孩子們提供豐富多彩的學習機會和活動，以培養孩子們的全面發展。

謹代表學校向所有參與親子旅行的家長、學生和工作人員表示衷心的感謝。希望我們在未來的活動中能夠再次相聚，共同創造美好的回憶。

祝福大家健康快樂！

陳嘉文校長 謹啟  
四月三十日